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TEŽAK NOVAC EUROPE

Za svako kilo dokumentacije dobili su 200.000 kuna   
Objavljeno: 01.06.2011 u 07:57

 Piše: Slobodna Dalmacija

Grad Biograd na Moru jedina je jedinica lokalne 

samouprave u Zadarskoj županiji koja je prošla na 

natječaju za sredstva iz predpristupnog fonda IPARD 

dobivši bespovratnih milijun eura za izgradnju 

sekundarne mreže gradske fekalne kanalizacije!

Ovu izvanrednu vijest za Biograñane potvrdio nam je 

stručni suradnik za europske fondove u biogradskoj 

gradskoj upravi Ivan Čupić.
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nabave. Na natječaj je 

pristiglo 67 prijava iz 

Hrvatske, 40 ih je odmah 

odbijeno zbog nepotpune 

dokumentacije, jedan 

podnositelj je odustao, a 26 

prijava, meñu kojima i 

Biograd, je "ostalo u igri".

- Sa zadovoljstvom vam mogu potvrditi da je naš 

projekt izgradnje kanalizacijske mreže u potpunosti 

prihvaćen. Ugovor smo upravo dobili na potpis, a 

prethodno ga je potpisala državna Agencija.

Istina, bilo je puno posla na savladavanju 

dokumentacije, ali sve se to na koncu isplatilo - kaže 

zadovoljni Čupić aludirajući na činjenicu da su za 

povlačenje više od sedam milijuna kuna iz europskih 

fondova trebali pripremiti dokumentaciju tešku 35 kila! Ili, za svako kilo 

dokumentacije dobili su 200.000 kuna.

 

Naime, kada su krajem siječnja podnosili kandidaturu, dokumentacija prikupljena u 

8 registratora brojala je 2500 stranica i težila 22 kila. Nakon toga su iz Agencije 

tražili dopunu ponude pa je u narednim tjednima isporučeno još četiri registratora s 

13 kilograma dokumenta. Unatoč tome, Čupić smatra da je cijela procedura prošla 

relativno brzo.

- Od predaje dokumentacije do izbora prošlo je nešto manje od četiri mjeseca. 

Biograd iz tog fonda takoñer očekuje oko sedam milijuna kuna za izgradnju novog 

Turističko-informativnog centra. Rezultati natječaja trebali bi biti poznati do kraja 

godine - ističe Čupić.

Gradonačelnik Ivan Knez iznimno je zadovoljan postignutim rezultatima koji su, 

naglašava, posljedica vlastite "stručnosti i pameti".

- Sigurno da ovo doživljavamo kao uspjeh i veliki kompliment našem radu. Biograd 

je i dosad povlačio sredstva iz predpristupnih fondova, ali ovo je najveći iznos koji 

smo dosad dobili.

Novac ćemo utrošiti za podizanje komunalnog standarda Biograñana, točnije za 

izgradnju 4,9 kilometara kanalizacijske mreže u istočnom dijelu grada.

Ipak, najvrednijom i najbitnijom stvari u svemu ovome smatram to što smo cijeli 

postupak proveli i odradili zahvaljujući našim ljudima u gradskoj upravi koji su prošli 

posebne obuke. Izravno i neizravno, na pripremi projekta radila je ekipa od 10 ljudi 

oko pola godine, kaže Knez i najavljuje kandidaturu Biograda za novi IPARD 

natječaj, takoñer za izgradnju komunalne infrastrukture.

- Pripremamo dokumentaciju i otkupljujemo zemljište za drugu fazu izgradnje 

sekundarne kanalizacije za gradske predjele Bošana i Torovi. I tu ćemo se natjecati 

za maksimalan iznos, dakle sedam milijuna kuna - zaključuje gradonačelnik 

Biograda.

.
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Poštovani čitatelji,  
 
ponovo smo aktivirali obavezu registracije za čitatelje koji žele komentirati. 
Registrirati se možete sa svakom postojećom adresom.  
 
Stav je uredništva da je slobodno komentiranje u osnovi dobro jer je jednostavno i 
čitateljima omogućuje brzo i lako izražavanje mišljenja.  
 
S druge strane, jedan mali broj neodgovornih komentatora doveo nas je u situaciju 
da moramo cijeli dan dežurati i brisati neprimjerene komentare kako bismo izbjegli 
istrage u kojima tužitelji uspješno pronalaze njihove autore.  
 
Obaveznom registracije otežati ćemo pristup autorima neprimjerenih komentara i 
time umanjiti komplikacije koje takvi donose, a ujedno podići kvalitetu samih 
komentara, na Vaše i naše zadovoljstvo.  
 
Uredništvo   
 
Registrirajte se  ili se prijavite ovdje . 
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